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гр. София,  24.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 22 състав, 

в публично заседание на 24.01.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Десислава Корнезова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 3753 по описа за 

2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на 

именното повикване в 09.30 часа се явиха: 

 

ИЩЦАТА Женя А. С. – редовно уведомена, не се явява и не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ Национална здравноосигурителна каса – редовно уведомен, 

представлява се от юрк. А., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

ДОКЛАДВА писмена молба от ищцата от 27.12.2019 г. с която молба е изразила 

становище, във връзка с депозираната молба от ответника в предходното съдебно 

заседание от 02.10.2019 г.  

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от това писмено становище на юрк. А..  

 

ЮРК. А.: Не съм запозната с това становище и моля за срок за запознаване със 

същото. Повтарям своето искане да задължите ищцата да представи в оригинал под 

опис всички писмените доказателства, приложени към исковата молба и касаещи 



извършването на плащания. Моля да допуснете заключение на Съдебномедицинска 

експертиза /СМЕ/, като в тази връзка моля да ми предостави срок, в който с писмена 

молба подробно да формулирам въпросите за заключението. Обобщавам само техния 

смисъл, както следва: Какъв е размерът на действително заплатените от ищцата суми 

за проведеното ѝ лечение, тъй като има приложени документи, които представляват 

евентуално бъдещи плащания и такива, които се отнасят за реално заплатени такива, 

както и дали са налице всички необходими реквизити на съответните платежни 

документи и представляват ли те оригинали, с оглед на което посочих по-горе и 

своето искане.  Уточнявам и обяснявам на съда, че лечебното заведение в Република 

К., а именно Американски институт за минимално инвазивна хирургия не работи с 

формуляр за планово лечение в чужбина S2, тоест дори и предварително да бъде 

издаден формуляр за провеждане на планове лечение в Република К., то същият не би 

бил могъл да се използва за осъществяване на лечението в това болнично заведение. 

Тези аргументи сме изложили в отговора ни към исковата молба. Моля да ни бъде 

издадено съдебно удостоверение, въз основа на което ние да изпратим формуляр Е126 

и да се снабдим с отговор от компетентните здравни власти в Република К., а именно 

какъв би бил размерът, който подлежи на заплащане от тяхна страна, ако лечението 

беше извършено с формуляр S2, както и дали съответното лечебно заведение 

Американски институт за минимално инвазивна хирургия за периода на лечение на 

ищцата е предоставило същото, въз основа на формуляр S2, като моля в тази връзка да 

ми предоставите срок, в който да представя на съда проект на съдебно удостоверение.     

ПРОКУРОРЪТ: Моля да бъдат уважени така формулираните в днешното съдебно 

заседание искания от процесуалния представител на ответника за допълване на делото 

с доказателства от страна на  ищцата, както и за допускане на СМЕ и издаване на 

съдебно удостоверение, с оглед на получаване на отговор за лечението, осъществено в 

Република К. и издадените формуляри.  

 

СЪДЪТ по доказателствените искания 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на юрк. А. в едномесечен срок от днес да се запознае с 

писменото становище на ищцата от 27.12.2019 г.,  като може в писмена форма да 

изрази своите аргументи по същото.  

ЗАДЪЛЖАВА ищцата в 14-дневен срок от получаване на съобщението да представи 

по делото в оригинал платежните нареждания, които са приложени към исковата 

молба и които се намират от л. 10 до л. 23 по делото.  

УКАЗВА на ищцата, че при неизпълнение на указанията в срок посочените писмени 

доказателства ще бъдат изключени от доказателствения материал по делото.  

ПРЕДОСТАВЯ възможност на юрк. А. в едномесечен срок от днес да депозира по 

делото писмена молба, в която да формулира ясни и конкретни въпроси за експертно 

изследване на СМЕ. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален хонорар за работа на вещо лице в размер на сумата от 150 

лв., която следва да бъде внесена от ответника в едноседмичен срок от днес. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ на юрк. А. съдебно удостоверение в горепосочения смисъл, след 

представяне на проект за същото в едномесечен срок от днес.  

Вещото лице – икономист ще бъде определено в закрито заседание.  



 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.04.2020 г. от 09.30 часа, за която дата и час 

страните редовно уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.44 ч. 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


